



# ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## ПРЕЗИДИУМА ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О плане основных мероприятий Государственного Совета Республики Татарстан по реализации предложений Президента Республики Татарстан, содержащихся в послании Президента Республики Татарстан Государственному Совету Республики Татарстан, на 2014 год

Президиум Государственного Совета Республики Татарстан  
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить план основных мероприятий Государственного Совета Республики Татарстан по реализации предложений Президента Республики Татарстан, содержащихся в послании Президента Республики Татарстан Государственному Совету Республики Татарстан, на 2014 год (прилагается).

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

Ф.Х. Мухаметшин

г. Казань,  
16 октября 2013 года  
№ 3124-IV ГС



Приложение к постановлению Президиума  
Государственного Совета Республики Татарстан  
от 16. 10. 2013г. № 3124-IV/72

**План основных мероприятий  
Государственного Совета Республики Татарстан по реализации предложений Президента Республики Татарстан, содержащихся в послании Президента Республики Татарстан Государственному Совету Республики Татарстан, на 2014 год**

<b>№ п /п</b>	<b>Предложения, содержащиеся в послании Президента Республики Татарстан Государственному Совету Республики Татарстан</b>	<b>Мероприятия по реализации</b>	<b>Срок исполнения</b>	<b>Ответственные за исполнение</b>
1.	Мы задали очень высокую планку и не можем опускаться ниже ее. Крайне важно подтянуть до этого уровня все сферы жизнедеятельности республики. Под стать нашим достижениям должны быть и задачи на будущее. А именно – сделать Татарстан глобально узнаваемым в сфере эко-	Активное использование потенциала депутатских объединений в Государственном Совете РТ, комитетов для обсуждения актуальных проблем социально-экономического развития, учета мнения граждан при формировании государственной политики и в законопроектной работе	в течение года	Комитеты, фракции и иные депутатские объединения Государственного Совета РТ

	<p>номики, инфраструктуры, здравоохранения, образования, культуры и туризма.</p> <p>Все эти направления необходимо отразить в Стратегии развития Республики Татарстан на период до 2030 года. Конечная цель – создать в ближайшие годы экономику, адекватную 21 веку и интегрированную в мировую экономическую систему.</p>			
2.	<p>В условиях сохранения в Татарстане социально-политической стабильности в последнее время проявились серьезные недоработки в сфере этноконфессиональных отношений и миграционной политики.</p> <p>События в Нурлате и ряде других районов республики свидетельствуют об упущениях в работе органов власти, правоохранительной системы и надзорных органов.</p> <p>Главам муниципальных районов, местных поселений, право-</p>	<p>Ведение мониторинга общественно-политической ситуации в закрепленных избирательных округах. Повышение ответственности депутатов Государственного Совета Республики Татарстан за работу в избирательных округах.</p> <p>Заслушивание на заседании Государственного Совета Республики Татарстан отчета министра внутренних</p>	<p>в течение года</p> <p>Февраль 2014 года</p>	<p>Депутаты, комитеты, фракции и иные депутатские объединения Государственного Совета РТ</p> <p>Ш.Ш. Ягудин</p>

	охранительным органам необходимо сделать самые серьезные выводы и пресекать любые противозаконные действия, с чьей бы стороны они не исходили.	дел по Республике Татарстан о деятельности полиции за период с января по декабрь 2013 года		
3.	Утверждена новая редакция Концепции государственной национальной политики в Республике, одобрен План мероприятий в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений на 2013 - 2015 годы. Утверждены государственные программы по приоритетным направлениям национальной политики.	Проведение серии «круглых столов» по проблемам межнациональных и межконфессиональных отношений с привлечением широкого круга экспертов, представителей политических партий и СМИ	в течение года	Фракции и иные депутатские объединения, комитеты Государственного Совета РТ
4.	Государственному Совету, Правительству Республики необходимо повысить уровень взаимодействия с палатами Федерального Собрания и исполнительными органами государственной власти Российской Федерации.	Взаимодействие депутатов Государственного Совета РТ, комитетов, Аппарата Государственного Совета с парламентами субъектов Российской Федерации, с Федеральным Собранием Российской Федерации (по отдельному плану)	в течение года	Депутаты Государственного Совета РТ, комитеты, Аппарат Государственного Совета РТ

5.	<p>2014 год является определяющим в подготовке к всенародному празднику 70-летия Великой Победы. Необходимо провести юбилейное мероприятие на достойном уровне. Важно, чтобы ни один ветеран не остался без внимания. Это вопрос не только оргкомитета, но и всех органов власти и муниципалитетов. Это дело чести каждого татарстанца.</p>	<p>Проведение «Круглого стола» на тему: «О проекте закона Республики Татарстан «О мерах государственной социальной поддержки детям войны»</p> <p>Внесение в Государственный Совет Республики Татарстан проекта закона Республики Татарстан «О мерах государственной социальной поддержки детям войны»</p>	<p>Ноябрь 2013 года</p> <p>Январь 2014 года</p>	<p>Х.Г. Миргалимов Фракция КПРФ</p> <p>Миргалимов Х.Г.</p>
6.	<p>Неотъемлемой задачей при подготовке к 70-й годовщине Победы является патриотическое воспитание молодежи. Важно прививать подрастающему поколению чувство долга и гордости за свою страну. Молодежь должна знать нашу историю и наших героев. Серьезное внимание следует уделить воинским захоронениям.</p> <p>Особая ответственность в этом деле лежит на ДОСААФ Республики Татарстан, на поисковом</p>	<p>Рассмотрение на заседании Комитета по социальной политике вопроса «О патриотическом и духовно-нравственном воспитании молодежи»</p>	<p>Март 2014 года</p>	<p>С.М. Захарова</p>

	движении, на наших ученых-историках, а также на средствах массовой информации.	Проведение «Круглого стола» – конференции на тему: «Наша молодежь: прошлое, настоящее и будущее»	Март 2014 года	Х.Г. Миргалимов Фракция КПРФ
7.	<p>В центре внимания среди важнейших политических задач остается молодежная политика.</p> <p>Наши дети растут в новых социально-экономических условиях. Информационная открытость позволяет во всем ориентироваться на лучшие мировые практики.</p> <p>Наша задача – быть конкурентоспособными в борьбе за молодые умы. Опираясь на историко-культурное наследие, мы должны создавать привлекательные условия для развития подрастающего поколения и его закрепления в республике. Этому призвана способствовать Концепция развития и реализации интеллектуально-творческого потенциала детей и молодежи Татарстана.</p>	<p>Рассмотрение на заседании Комитета по социальной политике вопроса «О развитии интеллектуально-творческого потенциала детей и молодежи в Республике Татарстан»</p> <p>Рассмотрение на заседаниях фракций и иных депутатских объединений Государственного Совета РТ вопроса о работе с молодежью</p> <p>Повышение эффективности деятельности молодежного парламента – Общественной молодежной палаты при Государственном Совете РТ. Взаимодействие Общественной молодежной палаты при ГС РТ с молодежными палатами представительных органов муниципальных образований</p>	<p>Июнь 2014 года</p> <p>в течение года</p> <p>в течение года</p>	<p>С.М. Захарова</p> <p>Фракции и иные депутатские объединения Государственного Совета РТ</p> <p>С.М. Захарова</p>

8.	<p>Необходимо перейти к совместной системной работе с общественными советами в министерствах, ведомствах и муниципальных районах.</p> <p>Важно последовательно развивать институты гражданского общества, наращивать поддержку инициатив некоммерческих организаций и активно привлекать к этому процессу бизнес-сообщество.</p>	<p>Сотрудничество с институтами гражданского общества по вопросам совершенствования законодательства Республики Татарстан</p>	В течение года	Фракции и иные депутатские объединения, комитеты Государственного Совета РТ
9.	<p>В соответствии с Указом Президента Российской Федерации 2014 год в нашей стране объявлен Годом культуры. Аналогичное решение принято в Республике Татарстан.</p> <p>Культура - один из важнейших ресурсов укрепления государства и гражданского общества. Это духовная основа проводимых в стране преобразований.</p> <p>Важно сохранять и преумножать историко-культурное насле-</p>	<p>Проведение Правительственного часа на тему: «О перспективах развития сферы культуры в Республике Татарстан в рамках Года культуры»</p>	Февраль 2014 года	Р.И. Валеев

	дие, совершенствовать правовую и политическую культуру, беречь культуру человеческих отношений.			
11.	<p>Один из важных направлений нашей деятельности – поддержка соотечественников. Вне зависимости от места проживания, татары нашу республику считают своей исторической родиной. Поэтому мы ответственны за сохранение своего языка, своей культуры и наших традиций.</p> <p>"Тот, кто почитает свой родной язык, сам будет почтенным"</p> <p>Основная роль в этой сфере должна принадлежать исполному Всемирного конгресса татар (<i>перевод с татарского</i>).</p>	<p>Рассмотрение на заседании Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по культуре, науке, образованию и национальным вопросам вопроса «О деятельности Исполнительного комитета Всемирного конгресса татар»</p>	Июнь 2014 года	Р.И. Валеев
12.	Большой потенциал в этой области также у телеканала ТНВ-Планета и у он-лайн программы по обучению татарскому языку "Ана теле"( <i>перевод с татарского</i> ).	<p>Рассмотрение на заседании Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по культуре, науке, образованию и национальным вопросам вопроса «О реализации проекта «Ана теле»</p>	Февраль 2014 года	Р.И. Валеев

13.	<p>Сохранению единства татарского народа способствует проведение за пределами нашей республики национальных праздников. В первую очередь, это – Сабантуй. Праздник отражает богатую культуру и самобытность татар. Сегодня Сабантуй проводится в 55 регионах России и 23 зарубежных странах (<i>перевод с татарского</i>).</p>	<p>Участие депутатов Государственного Совета Республики Татарстан в праздновании Сабантуя в муниципальных образованиях Республики Татарстан и за пределами республики</p>	Июнь 2014 года	Депутаты Государственного Совета РТ (по отдельному графику)
14.	<p>Энергоемкость нашей экономики – одна из самых высоких в мире.</p> <p>Необходимо вывести на новый уровень нашу политику энергосбережения. Повышение энергоэффективности - задача не только предприятий, это актуальный вопрос для наших муниципальных образований и всех граждан.</p> <p>В рамках республиканской программы по реконструкции и модернизации уличного освещения необходимо предусмотреть ис-</p>	<p>Проведение Правительственного часа на тему: «О результатах и перспективах реализации мероприятий долгосрочной целевой программы в сфере энергоэффективности»</p>	Декабрь 2014 года	М.Г. Галеев

	пользование энергоэффективных светильников и современных систем управления освещением.			
15.	<p>Ключевым фактором конкурентоспособности экономики республики в современных условиях становится повышение производительности труда.</p> <p>Задача органов власти – создать стимулы и оказать поддержку предприятиям, активно реализующим такие инициативы. Государственные преференции следуют предоставлять компаниям с высокими темпами повышения эффективности.</p> <p>Кроме того, необходимо создать систему оценки производительности труда секторов экономики и ведущих предприятий в сравнении с аналогами на российском и зарубежном рынках</p>	<p>Рассмотрение на заседании Комитета по экономике, инвестициям и предпринимательству вопроса «О ходе реализации долгосрочной целевой программы «Повышение производительности труда на предприятиях машиностроительного и нефтехимического комплексов Республики Татарстан на 2013 - 2016 годы»</p>	Июль 2014 года	М.Г. Галеев
16.	Татарстан должен стать лучшей территорией для осуществления инновационного бизнеса и осно-	Проведение «Круглого стола» на тему: «Перспективы реализации потенциала инновационных площадок	Октябрь 2014 года	М.Г. Галеев

	вания предприятий.	Республики Татарстан»		
17.	<p>Устойчивость экономического роста во многом зависит от уровня развития малого и среднего предпринимательства в реальном секторе.</p> <p>Заниматься бизнесом в реальном секторе, особенно в высокотехнологичной области, должно быть экономически выгодно. Для этого нужно пересмотреть существующие меры поддержки.</p> <p>Необходимо усилить работу муниципалитетов по созданию индустриальных площадок в районах республики.</p>	<p>Проведение «Круглого стола» на тему: «Проблемы и перспективы государственного регулирования в сфере поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории Республики Татарстан»</p> <p>Рассмотрение на выездном заседании Комитета по экологии, природопользованию и аграрным вопросам вопроса о деятельности Государственного автономного учреждения «Агропромышленный парк «Казань»</p>	<p>Октябрь 2013 года</p> <p>IV квартал 2013 года</p>	<p>М.Г. Галеев</p> <p>В.П. Васильев</p>
	<p>Сегодня агропромышленному комплексу нужны современные мелиорационные системы. Поручаю Министерству сельского хозяйства уже в текущем году подготовить стратегию развития отрасли в условиях дефицита влаги.</p>	<p>Рассмотрение на заседании Комитета по экологии, природопользованию и аграрным вопросам вопроса «О мерах, направленных на развитие мелиорации (реконструкция и модернизация капитальных водоемов, систем орошения, создание новых мелиоративных объектов)»</p>	<p>Май 2014 года</p>	<p>В.П. Васильев</p>

18.	<p>На селе развиваются новые формы хозяйствования в виде семейных ферм. В республике действуют 908 ферм различной направленности, половина из них – высокотехнологичные. В процессе строительства находятся еще 275 семейных ферм.</p> <p>Необходимо продолжить поддержку личных подсобных хозяйств. Это малозатратное, но высокоэффективное производство.</p> <p>При этом промышленная политика и политика в сфере АПК должны исходить из реальных условий вхождения России во Всемирную торговую организацию. Данный подход необходимо положить в основу новой модели регионального развития.</p>	<p>Рассмотрение на заседании Комитета по экологии, природопользованию и аграрным вопросам вопроса «О мерах государственной поддержки субъектов малого и среднего бизнеса в агропромышленном комплексе Республики Татарстан»</p> <p>Проведение «Круглого стола» на тему: «Проблемы сельхозтоваропроизводителей. Садоводческие некоммерческие товарищества как одна из перспективных форм сельскохозяйственного производства»</p> <p>Рассмотрение на заседании Комитета по экологии, природопользованию и аграрным вопросам вопроса «О повышении уровня качества сельскохозяйственной продукции в условиях вхождения России в ВТО»</p>	<p>Февраль 2014 года</p> <p>Март 2014 года</p> <p>Июнь 2014 года</p>	<p>В.П. Васильев</p> <p>Х.Г. Миргалимов</p> <p>В.П. Васильев</p>
-----	---	--	--	--

19.	Необходимо создать условия для формирования доступного рынка жилья, развития деловой, производственной и социальной инфраструктуры	<p>Проведение совместного выездного заседания Комитета ГС РТ по экономике, инвестициям и предпринимательству и Комиссии ГС РТ Республики Татарстан по контролю за реализацией Федеральной государственной программы "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" России» по вопросу «О реализации Закона Республики Татарстан «О мерах по реализации статьи 16<sup>6</sup> Федерального закона «О содействии развитию жилищного строительства»</p> <p>Ежемесячный мониторинг реализации программ жилищного строительства и обеспечения граждан жильем (по утвержденной форме)</p>	<p>Ноябрь 2013 года</p> <p>В течение года</p>	М.Г. Галеев
20.	В сфере ЖКХ накопилось много острых проблем. Это изношенность коммунальных сетей, технологическое отставание, неэф-	Проведение совместного заседания Комитета ГС РТ по экономике, инвестициям и предпринимательству и Комиссии Государственного Совета	Май 2014 год	М.Г. Галеев

<p>фективная система управления, а также неудовлетворительное состояние дворов многоквартирных домов.</p> <p>Обновление коммунальных сетей требует привлечения частных инвестиций и применения инструментов государственно-частного партнерства.</p> <p>С этой целью необходимо завершить разработку комплексных схем коммунальной инфраструктуры с указанием их топологии, технических и технологических характеристик.</p> <p>Модернизация коммунальной инфраструктуры невозможна без внедрения в сферу ЖКХ современных технологий, позволяющих снизить расходы граждан и предприятий на коммунальные услуги.</p> <p>В сфере теплоснабжения следует активнее переходить на комбинированную выработку, использовать ресурсосберегающие технологии, двухконтурные котлы и</p>	<p>Республики Татарстан по контролю за реализацией Федеральной государственной программы "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" России» по вопросу «О рассмотрении результатов мониторинга Закона Республики Татарстан от 1 августа 2011 года № 51-ЗРТ «О государственно-частном партнерстве в Республике Татарстан»</p>		
---	---	--	--

	<p>современные системы учета потребляемых ресурсов.</p> <p>До конца года прошу разработать специальную программу развития коммунальной инфраструктуры.</p>			
21.	<p>В конце прошлого года была принята Республиканская Концепция ценовой политики. Главная задача на ближайшую перспективу – поэтапный переход на пятилетнее тарифное регулирование, что позволит хозяйствующим субъектам планировать свою деятельность на долгосрочный период. При этом рост тарифов в совокупности не может превышать уровень инфляции.</p> <p>В процессе проведения тарифной кампании нужно учитывать влияние инвестиционных программ на изменение тарифов. Необходимо обеспечить их публичное обсуждение. Реализация инвестиционной программы должна способствовать снижению экс-</p>	<p>Проведение Правительственного часа на тему: «О тарифном регулировании в сфере коммунальных и жилищных услуг в 2014 году»</p>	<p>Октябрь 2013 года</p>	<p>М.Г. Галеев</p>

	плуатационных затрат и, в конечном счете, сдерживанию темпов роста тарифов.			
22.	<p>Ресурсоснабжающие организации не имеют права перекладывать на конечных потребителей дополнительные издержки, вызванные неэффективностью своей работы. Государственный комитет по тарифам и муниципальные образования должны строго следить за этим.</p> <p>Отдельно остановлюсь на неудовлетворительной работе управляющих организаций, которые зачастую безответственно относятся к интересам жильцов.</p> <p>На сегодняшний день на капитальный ремонт собрана лишь треть от запланированной суммы; нередки случаи нецелевого использования средств, собранных с населения; растут долги перед ресурсоснабжающими организациями; отсутствуют стандарты учетной политики.</p>	<p>Проведение конференции на тему: «О проблемах жилищно-коммунального хозяйства в разрезе Приволжского федерального округа»</p> <p>Проведение совместного заседания Комитета ГС РТ по экономике, инвестициям и предпринимательству и Комиссии Государственного Совета Республики Татарстан по контролю за реализацией Федеральной государственной программы "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами гра-</p>	<p>Ноябрь 2013 года</p> <p>Сентябрь 2014 года</p>	Х.Г. Миргалимов М.Г. Галеев

	<p>С целью недопущения подобных проблем необходимо создать Единый республиканский расчетный центр, деятельность которого будет построена исключительно на электронных технологиях. Во всех муниципалитетах следует ввести систему, обеспечивающую прозрачность сбора платежей, их целевое использование и автоматическое распределение по поставщикам услуг в течение одного дня.</p> <p>Было бы правильно ввести систему добровольной сертификации качества жилищно-коммунальных услуг.</p>	<p>ждан Российской Федерации" России» по вопросу «О реализации Закона Республики Татарстан от 25 июня 2013 года № 52-ЗРТ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в много квартирных домах в Республике Татарстан»</p>		
23.	<p>За последние годы нам удалось обеспечить детей в возрасте старше 3 лет местами в детских садах. Однако демографическая ситуация по-прежнему сохраняет актуальность этого вопроса.</p> <p>В текущем году в рамках соглашения с Министерством образования и науки России будет</p>	<p>Рассмотрение на заседании Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по культуре, науке, образованию и национальным вопросам вопроса «О дошкольном образовании в Республике Татарстан»</p>	<p>Декабрь 2014 года</p>	<p>Р.И. Валеев</p>

	<p>создано более 5 тысяч новых дошкольных мест. При поддержке федерального центра за три года планируется обеспечить новыми местами в детских садах почти 30 тысяч малышей.</p> <p>С целью увеличения числа детских учреждений, предоставляющих широкий спектр услуг, следует активнее привлекать частных инвесторов.</p> <p>Детский сад – это не просто место пребывания ребенка. Это первый и самый важный уровень образовательной системы, на основе которого закладывается будущее нашей республики. Гарантией успешного развития и обучения детей на следующих ступенях является качественное дошкольное образование. Наша задача - создать для этого все условия.</p>		
24.	Продолжается модернизация республиканских школ. В будущем году будут модернизированы 164 школы. Мы планируем разви-	Проведение совместного выездного заседания Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по культуре, науке, образованию и на-	Апрель 2014 года Р.И. Валеев

	вать сеть инновационных учреждений для одаренных детей.	циональным вопросам и Комиссии Государственного Совета Республики Татарстан по контролю за реализацией государственных проектов и программ в сфере образования по вопросу «О развитии сети инновационных учреждений для одаренных детей»		
25.	<p>Сегодня сфера образования стала привлекательна для высоко-квалифицированных специалистов. В текущем году повышена заработная плата работников отрасли. Наша основная задача – обеспечить качество работы образовательных учреждений адекватно росту вознаграждения за этот труд.</p> <p>Однако даже самая современная материально-техническая база не заменит главной составляющей образовательного процесса – личности педагога, обладающего необходимыми навыками и компетенциями.</p> <p>Каждый учитель и воспитатель</p>	<p>Рассмотрение на заседании Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по культуре, науке, образованию и национальным вопросам вопроса «О подготовке и переподготовке педагогических кадров в Республике Татарстан»</p>	<p>Март 2014 года</p>	R.I. Валеев

	должны владеть лучшими методиками и технологиями обучения подрастающего поколения. Татарстан активно работает в этом направлении, перенимая передовой международный опыт. Совместно с сингапурской компанией Educare реализуется проект модернизации системы методической поддержки учителей.			
26.	Хочу обратить внимание на большую разницу в качестве образования в наших муниципалитетах. При относительно равных условиях, одни районы республики устойчиво лидируют в рейтинге качества образования, другие - не выходят из зоны отстающих. Главам администраций пора серьезно задуматься над складывающейся ситуацией и принять совместно с Министерством образования и науки необходимые меры.	Проведение «Круглого стола» на тему: «Образование в Республике Татарстан. Проблемы и перспективы»	Февраль 2014 года	Х.Г. Миргалимов
27.	Модернизация экономики республики предъявляет повышен-	Проведение Правительственного часа на тему: «О системе подготовки	Май 2014 года	Р.И. Валеев

	<p>ные требования к квалификации кадров.</p> <p>Качество подготовки профессионалов должны определять, в первую очередь, наши товаропроизводители.</p> <p>Причем кадровую работу нужно проводить, начиная со школьной скамьи. Промышленным предприятиям республики следует уделять особое внимание воспитанию для себя высококвалифицированных кадров путем создания на местах условий для технического творчества детей. Этому будет способствовать открытие новых и развитие действующих Центров и кружков технического творчества.</p> <p>Нужно усилить практическую составляющую при подготовке специалистов со средним профессиональным образованием – нашей рабочей элиты.</p> <p>Необходимо продолжить работу по созданию Центров прикладных квалификаций для ведущих</p> <p>квалифицированных рабочих кадров в Республике Татарстан»</p>		
--	---	--	--

	отраслей экономики, которые будут являться центрами профподготовки кадров на базе среднего общего образования.			
28.	Государственной Думой принят Федеральный закон о реформировании Российской академии наук, которая наделена большими полномочиями по координации научной деятельности всех учреждений, включая вузы. Это потребует изменений в деятельности республиканской академической науки. В этой работе Министерство образования республики не должно остаться в стороне.	Проведение «Круглого стола» на тему: «О перспективах развития академической науки в Республике Татарстан»	Май 2014 года	Р.И. Валеев
29.	Серьезным вызовом для отрасли является кадровый дефицит. Благодаря мерам социальной поддержки молодых специалистов, готовых работать на селе, привлечено 170 врачей. Но этого недостаточно. Нехватка врачей приводит к повышенным нагрузкам и снижает качество работы меди-	Рассмотрение на заседании Комиссии Государственного Совета по контролю за реализацией государственных программ в сфере здравоохранения вопроса «Об оплате труда работников здравоохранения Республики Татарстан и обеспечении квалифицированными кадрами медицинских учреждений республики»	Ноябрь 2013 года	С.М. Захарова

	ков, порождает очереди и жалобы населения.			
30.	<p>Особого внимания требуют дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации. С целью улучшения качества их жизни внедряется pilotный проект по медико-социальному сопровождению таких детей и подростков. На базе Детской республиканской клинической больницы создается Координационный центр, где с детьми будут работать врачи, социальные работники, психологи, юристы и другие специалисты.</p>	<p>Рассмотрение на заседании Комиссии Государственного Совета по контролю за реализацией государственных программ в сфере здравоохранения вопроса «О медико-социальному сопровождении детей, находящихся в трудной жизненной ситуации»</p> <p>Рассмотрение на заседании объединения женщин-депутатов «Мэргэмэт – Милосердие» при депутатской фракции «Единая Россия» в ГС РТ вопроса о соблюдении законодательства в сфере социальной защиты отдельных категорий населения</p> <p>Рассмотрение на расширенном заседании Комитета по социальной политике вопроса «О реализации законодательства в части организации деятельности учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также для престарелых и инвалидов»</p>	<p>Май 2014 года</p> <p>В течение года</p> <p>IV квартал 2013 года</p>	<p>С.М. Захарова</p> <p>Ф.З. Мустафина</p> <p>С.М. Захарова</p>

	Проведение «Круглого стола» объединения женщин-депутатов «Мэрхэмэт – Милосердие» при депутатской фракции «Единая Россия» в Государственном Совете Республики Татарстан на тему: «Социальная защита многодетных семей и семей с детьми инвалидами»	Март 2014 года	Ф.З. Мустафина
31.	<p>Еще раз отмечу огромное материальное и нематериальное наследие Универсиады-2013. Игры стали серьезным толчком в деле повышения качества жизни населения и укрепления здоровья граждан.</p> <p>На этой волне мы ставим перед собой задачу по формированию новой идеологии физической культуры.</p> <p>Спорт – самый действенный инструмент воспитания здорового подрастающего поколения.</p>	Рассмотрение на заседании Комитета по социальной политике вопроса «Об итогах проведения XXVII Всемирной летней универсиады 2013 года в городе Казани и о ходе реализации Концепции наследия Универсиады»	Октябрь 2013 года С.М. Захарова
32.	Значительное влияние на социально-экономическое развитие оказывают современные техноло-	Проведение «Круглого стола» на тему: «Территориальное общественное самоуправление как элемент эффектив-	Апрель 2014 года В.Н. Липужина

	<p>гии государственного и муниципального управления. Необходимое условие повышения эффективности государства – это возможность участия в его работе граждан.</p> <p>Сегодня особенно возрастает значение территориального общественного самоуправления. Эту форму эффективного партнерства власти и населения необходимо активно развивать.</p>	<p>тивного партнерства органов местного самоуправления и населения»</p>		
33.	<p>В ближайшее время нужно подготовиться к работе в условиях нового Федерального закона о контрактной системе, который вступит в силу с 1 января 2014 года. При этом уже сейчас Татарстан является одним из семи пилотных регионов России по апробации нового закона.</p> <p>Особое внимание следует обратить на внедрение закупок в электронной форме, на обеспечение общественного обсуждения крупных торгов, а также на разработку</p>	<p>Проведение «Круглого стола» с участием представителей Правительства Республики Татарстан и муниципальных районов на тему: «Реализация Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»</p>	<p>Сентябрь 2014 года</p>	<p>М.А. Гадыльшин</p>

	порядка планирования и анализа закупок.			
34.	<p>Много нерешенных проблем остается в сфере борьбы с коррупцией.</p> <p>Высокие коррупционные риски сохраняются при распоряжении государственной и муниципальной собственностью. Объекты недвижимости умышленно не проходят процедуру государственной регистрации, либо на годы сдаются в бесплатную аренду. Органами местного самоуправления не принимаются должные меры к сохранности земель сельхозназначения, а отдельные должностные лица даже способствуют захвату таких земель, например, под коттеджное строительство.</p> <p>Необходимо кардинальным образом поменять ситуацию, когда при освоении бюджетных средств участвуют посредники или обналичивающие структуры, аффилированные с должностными лицами. Этую работу надо начинать</p>	<p>Рассмотрение на заседании Комитета по законности и правопорядку вопроса «О ходе выполнения постановлений Комитета «О ходе реализации Закона Республики Татарстан «О противодействии коррупции в Республике Татарстан»</p> <p>Рассмотрение на заседании Комитета по законности и правопорядку вопроса «О соблюдении Закона Республики Татарстан «Об обращениях граждан в Республике Татарстан»</p>	<p>Апрель 2014 года</p> <p>I квартал 2014 года</p>	<p>Ш.Ш. Ягудин</p> <p>Ш.Ш. Ягудин</p>

	со стадии проектирования, исключив участие целых цепочек подконтрольных организаций. В первую очередь это касается дорожного и жилищного строительства.			
35.	<p>Приоритетом в работе органов государственной и муниципальной власти должно стать повышение качества управления.</p> <p>К вопросу оптимизации государственного аппарата нельзя подходить механически. Органы власти всех уровней должны провести внутренний аудит своих расходов и функций и сформировать эффективную организационную структуру.</p>	<p>Рассмотрение на заседании Комитета по государственному строительству и местному само управлению вопроса «О некоторых итогах процесса преобразования и изменения границ муниципальных образований в 2013 году»</p>	<p>Февраль 2014 года</p>	<p>В.Н. Липужина</p>